



चुनावी परिणाम २०७९

Table with 3 columns: दल (Party), जित (Won), अग्रता (Lead). Lists various political parties and their performance.

नोट : मधेश प्रदेशको प्रदेशसभामा पार्टीहरूले पाइएको मत परिणाम अनुसार जितेको सीट संख्या र अग्रता कायम गरेको विवरण। यसमा गणना सुरु हुनु बाँकी रहेको चार स्थानको विवरण समावेश गरिएको छैन।

पाइलै पिच्छे विभेद

टुडे समाचारदाता जनकपुरधाम । यौनिक तथा लैंगिक अल्पसंख्यक (एलजीबीटीआई)लाई पाइलै पिच्छे विभेदको सामना गर्नु परेको छ। घरका सदस्य, समाज र राज्यले उनीहरूसँग विभेद गरिरहेका छन्। बिहीबार पत्रकार सम्मेलनमा उनीहरूले राज्यले नागरिकता वितरणमा, समलिंगी विवाहलाई वैधता नदिएता र अंशको हकमा विभेद गरिरहेको बताए।



धनुषाका पूर्व अध्यक्ष प्रदीप यादवले बताए। मधेश प्रदेशमा यौनिक तथा लैंगिक अल्पसंख्यक ६ हजार भन्दा बढी भए पनि पिछे

परेको उनले उल्लेख गरे। समाज र राज्यले अझै यौनिक तथा अल्पसंख्यक समुदायलाई रोग भन्ने पिच्छे गरेको उनले बताए।

सप्तरी २ बाट राउत विजयी

टुडे समाचारदाता राजविराज । सप्तरी क्षेत्र नं २ बाट प्रतिनिधिसभा सदस्यको निर्वाचनमा जनमत पार्टीका अध्यक्ष डा. सिके राउत फराकिलो मतान्तरले विजयी भएका छन्। मतगणनामा सुरुवातदेखि नै अग्रता लिएका राउतले ३५ हजार ४२ मत प्राप्त गरी १८ हजार ६३ मतान्तरले विजयी भएको मुख्य निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय सप्तरीले जनाएको छ। उनका निकटतम प्रतिद्वन्द्वी जसपाका अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले १६ हजार नौ सय ७९ मत ल्याएका छन्।

सत्ता गठबन्धनको समर्थनमा उम्मेदवार बनेका लोसपाका जयप्रकाश ठाकुरले सात हजार तीन सय ४७ मत प्राप्त गरेका छन्। सप्तरी-२ मा ६७ दशमलव ९७ प्रतिशत अर्थात् ६४ हजार पाँच सय ६० मतदान भएको थियो। जसमा ६० हजार नौ सय २१ मत सदर भएको छ भने तीन हजार दुई सय ९८ मत बरद भएको मुख्य निर्वाचन अधिकृत हेमन्त रावलले जानकारी दिए। मत निर्वाचनमा

यादवले यसै क्षेत्रबाट २१ हजार सात सय २० मत ल्याएर प्रतिनिधिसभा सदस्यमा निर्वाचित भएका थिए। सप्तरी-२ को दुबै प्रदेशसभा सदस्यमासमेत जनमत पार्टीका सतिशकुमार सिंह र महेशप्रसाद यादव विजयी भएका छन्। हालसम्म सार्वजनिक सप्तरीको तीन वटै प्रदेशसभा सदस्यमा जनमत पार्टीले जित निकालेका छन्। प्रदेशसभा सप्तरी-२ को दुबै सदस्यबाहेक जनमत पार्टीले सप्तरी ३ (२) मा पनि ४८ मतान्तरले जित हासिल गरेका छन्।

पर्सा ४ मा रिजाल निर्वाचित

टुडे समाचारदाता पर्सा । पर्साको निर्वाचन क्षेत्र नम्बर ४ मा कांग्रेसका रमेश रिजाल निर्वाचित भएका छन्। रिजालले एमालेका जालिम मियाँलाई ५ हजार ५ सय २३ मतले पराजित गरेका छन्। रिजालले ३१ हजार १ सय ४२ मत पाउँदा मियाँले २५ हजार ६ सय १९ मत ल्याए। जनमतका अजयकुमार यादव ७०९ र राप्रपाका



अवधेशप्रसाद गौरी ६१३ मत पाएका छन्।

चौधरी विजयी

टुडे समाचारदाता वीरगञ्ज । पर्साको क्षेत्र नम्बर ४ (क) बाट नेपाली कांग्रेसका शंकर प्रसाद चौधरी निर्वाचित भएका छन्। ५ दलीय सत्ता गठबन्धनको समर्थन पाएका चौधरीले निकटतम प्रतिद्वन्द्वी नेकपा एमालेका जयप्रकाश थारुलाई पराजित गर्दै निर्वाचित भएका छन्। यही क्षेत्रका निवर्तमान प्रदेशसभा सदस्यसमेत रहेका चौधरी पुनः दोहोरिएका छन्। उनले

संविधानसभा सदस्यसमेत रहेका नेकपा एमाले पर्साका अध्यक्ष २ हजार ३४ मतले थारुलाई पराजित गरेका छन्। चौधरीले ११ हजार ५ सय ८५ मत ल्याएर निर्वाचित हुँदा थारुले ९ हजार ५ सय ५१ मत प्राप्त गरेका छन्। योसँगै पर्सा जिल्लामा २ वटा प्रदेश सभा कांग्रेसले हात पारेको छ। यसअघि पर्साको क्षेत्र नम्बर २ (क) मा नेपाली कांग्रेसकै श्याम पटेल निर्वाचित भइसकेका छन्।

महोत्तरीका चार निर्वाचन क्षेत्रमा को अगाडि ?

महोत्तरी । प्रतिनिधिसभा तथा प्रदेशसभा सदस्य निर्वाचन-२०७९ को मतगणना महोत्तरीमा जारी छ। सुस्त गतिमा बढेको मतगणनाको पिछिल्लो विवरणअनुसार तीन क्षेत्रमा सत्ता गठबन्धन र एक क्षेत्रमा नेकपा (एमाले)का उम्मेदवारले प्रतिनिधिसभामा अग्रता लिनुभएको छ। जिल्लास्थित मुख्य निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय जलेश्वरका अनुसार प्रतिनिधिसभा क्षेत्र नं १ मा नेकपा (एमाले)का लक्ष्मी महतोले पाँच हजार दुई सय ९३ मतसहित अग्रता लिनुभएको छ। यहाँ नेकपा माओवादी केन्द्रका गिरिराजमणि पोखरेल चार हजार चार सय ४० मतसहित महतोलाई

समानुपातिकतर्फ एमाले अगाडि

काठमाण्डु । प्रतिनिधिसभाको समानुपातिकतर्फ नेकपा (एमाले) को अग्रता देखिएको छ। बुधवार अपराह्न ५:३० बजेसम्म निर्वाचन आयोगको प्रणालीमा प्रविष्ट तथ्याङ्कअनुसार एमालेले दुई लाख ५४ हजार दुई सय २९ मत प्राप्त गरेको छ। नेपाली कांग्रेसले दुई लाख ३० हजार तीन सय ७०, राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी नेपालले एक लाख २० हजार चार सय १७, नेकपा (माओवादी केन्द्र) ले एक लाख पाँच हजार एक सय ९१, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीले ६२ हजार एक सय ५१, नेपाल मजदुर किसान पार्टीले २० हजार एक सय ५७, जनता समाजवादी पार्टी नेपालले १९ हजार आठ सय ५०, जनमत पार्टीले १८ हजार ४७, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीले १२ हजार छ सय ८९ र नेकपा (एकीकृत समाजवादी) पार्टीले १४ हजार पाँच सय आठ मत प्राप्त गरेको छ। प. दे. श. स. भा. क. ि. समानुपातिकतर्फ प्रदेश १ मा

एमालेले ६३ हजार आठ सय ४०, कांग्रेसले ५७ हजार दुई सय ६२, माओवादी केन्द्रले २३ हजार एक सय ५२, राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीले १२ हजार दुई सय ६७ र नेकपा (एकीकृत समाजवादी) पाँच हजार तीन सय ४० मत प्राप्त गरेको छ। लुम्बिनी प्रदेशमा एमालेले ८२ हजार तीन सय ७३, कांग्रेसले ६५ हजार छ सय ३१, माओवादी केन्द्रले २२ हजार छ सय ७०, राप्रपाले १७ हजार दुई सय ४४, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीले सात हजार चार सय ६५ मत प्राप्त गरेको छ। कर्णालीमा माओवादीले छ हजार आठ सय ५१, एमालेले तीन हजार चार सय ५३, कांग्रेसले दुई हजार दुई सय ६६, राप्रपाले पाँच सय ५९ र नेपाल मजदुर किसान पार्टी पाँच सय ३५ मत प्राप्त गरेको छ। सुदूरपश्चिम प्रदेशसभाको समानुपातिकतर्फको मत आयोगको प्रणालीमा प्रविष्ट हुन सकेको छैन। रासस

सिन्धुली-२ (२) मा माओवादीका गड्ढा विजयी

सिन्धुली । सिन्धुली-२ (२) मा नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (माओवादी केन्द्र)का गङ्गानारायण श्रेष्ठविजयी हुनुभएको छ। वाम-लोकतान्त्रिक गठबन्धनका तर्फबाट माओवादी केन्द्रका उम्मेदवार श्रेष्ठले नेकपा (एमाले)का रामकुमार पौडेललाई तीन हजार दुई सय १२ मतान्तरले पछि पाउँदा बागमती प्रदेशसभा सदस्यमा निर्वाचित हुनुभएको मुख्य निर्वाचन अधिकृत उपेन्द्रप्रसाद गौतमले जानकारी

परिपक्वतातर्फ परिणत भएको निर्वाचन : पर्यवेक्षण संस्थाहरु

काठमाण्डु । पूर्वप्रमुख निर्वाचन आयुक्त भोजराज पोखरेलले प्रतिनिधिसभाप्रदेशसभासदस्यको यस पटकको निर्वाचनले लोकतन्त्र सुदृढीकरणको अर्को चरणमा प्रवेश गरेको अनुभूत भएको बताउनुभएको छ। आम निर्वाचन पर्यवेक्षण समिति (जियोक), राष्ट्रिय निर्वाचन पर्यवेक्षण समिति (नियोक) र दि एसिएन नेटवर्क फर फ्रि इलेक्सन(एनफ्रेल)द्वारा

पर्यवेक्षणसमेत गर्न नपर्ने दिशातर्फ उन्मुख होस् ।' नियोगका अध्यक्ष प्रा कपिल श्रेष्ठले निर्वाचनमा मतदाता परिपक्व र राजनीतिक दल एवं उम्मेदवारमा आचारसंहिता पालनामा सचेत र दृढ रहेको पाइएको बताउनुभयो । उहाँले भन्नुभयो, 'निर्वाचनको परिणाम अचम्म, रमाइलो र शिक्षाप्रद रहेको छ । निर्वाचनमा आयोगको व्यवस्थापन प्रभावकारी रहेको देखियो ।'

जियोकका महासचिव कृष्णमान प्रशान्तले आमरूपमा निर्वाचन स्वच्छ, स्वतन्त्र र शान्तिपूर्ण वातावरणमा भएको बताउनुभयो । उहाँले भन्नुभयो, 'यो निर्वाचनलाई धेरै हदसम्म सन्तोषजनक र सकारात्मकरूपमा लिएका छौं । निर्वाचनले हाम्रो लोकतान्त्रिक व्यवस्थालाई थप परिपक्व, सुदृढ, सवल र गतिशील बनाउन योगदान पुऱ्याउने छ ।'

चुनावी वातावरण, मतदाताको पहुँच र सहभागितामूलक मतदान केन्द्र, मतदाता शिक्षा, मतगणना कार्यले स्वच्छ र स्वतन्त्र निर्वाचनको भ्रूलको दिएको जनाएको छ। निर्वाचन पर्यवेक्षणमा रहेका ती संस्थाले विगतका तुलनामा दल, उम्मेदवार र मतदाताको व्यवहार संयमित, सहयोगात्मक र शान्त रहेको पाइएको प्रतिवेदनमा उल्लेख गरेको छन्। रासस

विमालेख हरायो
मिरो मिम ब्योह्रा भएको युनिक्स लाइफ इन्स्टोस कम्युनी लि.को विमा लेख मिति २०७९/२/२० गते हराएको फेला पर्नु हुने महानुभावले तलको ठेगानामा अवस्था नजिकको प्रहरी चौकीमा खबर गरिनु हुन अनुरोध छ।
नाम : रीता कुमारी साह
विमालेख नं.:२३२००००४६
ठेगाना: सखुवा महेन्द्रनगर-९, धनुषा
मो.नं.९८२७८२६३०

Advertisement for 'महत्वपूर्ण टेलिफोन नम्बरहरु' (Important Telephone Numbers) in Janakpur. It lists various services and their contact numbers, including medical centers, educational institutions, and government offices.











